

حوادث

ماجرای دختری که پسران

خوشتیپ شیراز را سرکسیه می‌کرد

بخش اجتماعی– رییس پلیس فتا استان فارس از کشف پرونده انتشار تصاویر شخصی افراد در شبکه اجتماعی تلفن همراه توسط یک نوجوان ۱۵ ساله شیرازی خبر داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، سرهنگ سید موسی حسینی در تشریح این خبر گفت: یک بانوی شیرازی با حضور در پلیس فتا استان فارس شیراز اظهار کرد چندی پیش متوجه تغییر در رفتار پسر ۱۵ ساله اش شده است و وی به طور مشکوکی تا نیمه های شب مشغول کار کردن با تلفن همراه خود است. وی ادامه داد: مادر این پسر پس از زیر نظر گرفتن فرزند نوجوانش و صحبت با وی متوجه می شود که وی با دختری ۲۵ ساله در یکی از کافی‌نت‌های شهر آشنا شده و دختر با صحبت‌های اغوا کننده پسر را اغفال و با دادن شماره تلفن به پسر رابطه آنها در شبکه اجتماعی واتساپ ادامه پیدا کرده و در نهایت با جنب رضایت پسر (ارسال عکس دختر) چندین عکس شخصی از طرف پسر برای این خانم ارسال شده است و بعد از چند روز دختر پسر را تهدید می‌کند اگر مبلغ ۲ میلیون تومان برایش واریز نکند عکس‌هایش را برای خانواده اش و در اینترنت بخش می‌کند.

رئیس پلیس فتا استان فارس اظهار کرد: با تلاش کارشناسان فنی پلیس فتا برای یافتن متهم و جلوگیری از انتشار تصاویر این نوجوان، بعد از دو روز مشخص شد پرونده این متهم تنها به جریان پسر نوجوان ۱۵ ساله ختم نمی‌شود و او شاکیان مشابه دیگری نیز دارد.

سرهنگ حسینی بیان کرد: متهم طی یک عملیات اطلاعاتی شناسایی، دستگیر و پس از آنکه به جرم خود اقرار کرد با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شد.

وی به خانواده‌ها توصیه کرد: همان‌گونه که فرزندان خود را از مزایای شبکه‌های اجتماعی آگاه می‌سازید و اجازه استفاده از این گونه شبکه ها را به آنها می‌دهید از مشکلات این گونه شبکه‌ها نیز آنها را مطلع کنید تا چنین اتفاقاتی دامن گیر زندگیتان نشود و این که به راحتی به اشخاص اعتماد نکرده و عکس‌های شخصی خود را که یک دنیا ارزش و آبرو پشت سر دارد را با اراده خود و به راحتی در اختیار افراد به ظاهر دوست قرار ندهید.

قتل نوزاد ۵ ماهه به دست پدر سنگدل

بخش اجتماعی– نوزاد چندماهه که برای خوردن شیر بهانه می‌گرفت، بدست پدر عصبانی به قتل رسید.

به گزارش فارس، دیوید پدر نوزاد ۵ ماهه‌ایست که کودکش را به خاطر بی‌قراری به زمین می‌کوبد و مرگ فرزندش را رقم می‌زند.

دیوید که بلافاصله از اقدام وحشیانه‌اش پشیمان می‌شود، سریعاً کودکش را به بیمارستان می‌رساند ولی پس از گذشت چند ساعت فرزندش که استراک نام داشت، جانش را از دست می‌دهد.

پزشکان علت مرگ نوزاد را ضربه محکم به سر اعلام کردند.

دیوید که اکنون در بازداشت پلیس است در اعترافاتش به پلیس گفت: مادر استراک برای خرید بیرون رفته بود و او بهانه مادرش را می‌گرفت. هر کاری کردم شیر نخورد، فقط گریه می‌کرد، من هم عصبانی شدم و سرش را به زمین کوبیدم تا شاید آرام شود.

متهم که از قرض های روان‌گردان استفاده می‌کند در ادامه افزود: من تازه قرض خورده بودم و متوجه رفتارم نبودم.

دادگاه دیوید را به اتهام قتل فرزند نوزادش به ۷ سال حبس و پرداخت غرامت محکوم کرد.

{اجتماعی}

روایت قربانی اسیدپاشی اصفهان از رنج‌هایش و درخواست کمک از روحانی و هاشمی

بینایی‌ام را به دست بیاورم.

این قربانی اسیدپاشی خاطرنشان کرد: سهیلا جورکش از همه مردم دنیا التماس دعا دارد و می‌گوید من نمی‌توانم نابینا باشم. هر چقدر سختی‌های اسید را تحمل کردم و در این دو سال در تمام بیمارستان‌ها زجرکشیدم ولی نمی‌توانم نابینایی را تحمل کنم. هر کسی که می‌خواهد بداند من چه می‌کشم ۵ دقیقه چشم‌هایش را ببندد. فقط «چرا» و یک علامت سوال برای من می‌ماند. جورکش گفت: التماس دعا دارم و می‌خواهم تمام عزیزانی را که به من کمک کردند و چشمشان به من است، رو سفید کنم و با سلامتی کامل و با بینایی به وطن عزیزم برگردم. دلم برای دوستانم، عزیزانم و اقوامم تنگ شده است. اینجا به ما سخت می‌گذرد. دعا کنید که تصمیم درست بگیریم. این در حالی است که پلک چشم من سالم نیست و بسته نمی‌شود و نمی‌دانیم چه



کاری انجام دهیم. دعا کنید که بدانیم چه کاری باید انجام دهیم. اگر خدا خواست همین عمل را تکرار کنم، برایم دعا کنید تا بتوانم دوباره بینایی‌ام را به دست بیاورم. محتاج به دعا هستم و هنوز امیدوارم. وی افزود: هنوز آمیدی هست. از دکتر هاشمی وزیر بهداشت و رئیس‌جمهور عزیزمان تشکر می‌کنم. درخواست دیدن ایشان را دارم. جزو آرزوهای من است که بتوانم بینایی‌ام را به دست بیاورم و رئیس‌جمهور عزیزمان را زیارت کنم. به امید اینکه روزی به جای این نامهربانی و ظلم، انسانیت، صداقت و محبت حرف اول را بزند.

این قربانی اسیدپاشی در پایان، ضمن تقدیر از وزیر بهداشت و رئیس‌جمهور از آنان درخواست کمک کرد.

به گزارش ایسنا، سهیلا جورکش یکی از قربانیان اسیدپاشی اصفهان در سال ۹۳ بود که از همان روزهای اول وقوع این حادثه، وزیر بهداشت بر بالین او حاضر شد و روند درمانش را پیگیری کرد. آخرین عمل جراحی او پیش از انجام عمل جدید، ۱۴ خرداد امسال بود.

حوادث

تصادف خونین اتوبوس و کامیون

در جاده ورامین

بخش اجتماعی– سنگگوی اورژانس تهران از تصادف خونین اتوبوس مسافربری با یک دستگاه کامیون در جاده ورامین تهران خبر داد.

حسن عباسی سنگگوی اورژانس تهران در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان، در تشریح خبر حادثه صبح دیروز حادثه ورامین گفت: ساعت ۰۸:۴۹ دقیقه یک مورد تصادف مابین یک دستگاه کامیون و اتوبوس مسافربری در جاده ورامین ابتدای محدوده قلعه نو به ستاد عملیاتی اورژانس تهران اعلام شد.

وی افزود: بلافاصله ۸ دستگاه آمبولانس خود را به محل رسانده و به امدادرسانی به مسافران اتوبوس و سرنشینان کامیون پرداختند. سنگگوی اورژانس تهران با اشاره به اینکه خوشبختانه این حادثه تلفات جانی به همراه نداشت، خاطر نشان کرد: سرانجام ۱۳ مصدوم بدحال جهت سیر مراحل درمانی به بیمارستان هفتم تیر منتقل شدند. گفتنی است، محل پس از پاکسازی در اختیار نیروهای پلیس قرار گرفت.

قطره چشمی؛ توصیه‌ای برای روزهای گرم تابستان

بخش اجتماعی– یک چشم‌پزشک با اشاره به اینکه گرمای تابستان می‌تواند زمینه‌ساز ناراحتی‌های چشمی شود، اظهار کرد: استفاده از قطره چشمی می‌تواند باعث بهتر شدن ناراحتی‌های چشمی در روزهای گرم تابستان باشد. جمشید وفا در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اینکه میزان ترشح اشک در افراد مختلف، متفاوت است، خاطرنشان کرد: خشکی چشم یکی از ناراحتی‌هایی است که افراد به دلیل گرم بودن هوا در تابستان به آن مبتلا می‌شوند. وی ادامه داد: با توجه به حساس شدن چشم در تابستان و اینکه میزان ترشح اشک در افراد متفاوت است، توصیه می‌شود که افراد از قطره‌های چشمی در روزهایی که هوا گرم است، استفاده کنند. این افراد در صورتی که دچار خشکی یا سوزش چشم شدند، بهتر است تحت معاینه یک چشم‌پزشک قرار گیرند تا از بروز سایر ناراحتی‌های چشم جلوگیری شود. وفا ادامه داد: معمولاً گرمای هوا باعث خشکی چشم می‌شود.اما عوامل دیگری نیز در بروز این اختلال دخیل هستند. بنابراین توصیه می‌شود افراد ابتدا به چشم‌پزشک مراجعه کنند و در صورت تشخیص اینکه این اختلال به سبب گرمای هوا است، از قطره چشمی استفاده کنند تا کمتر در معرض ناراحتی‌های چشمی قرار گیرند.

«آگهی مناقصه کتبی چاپ اول»

شهرداری رودسر در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه مشروحه ذیل از محل اعتبارات داخلی برابر فهرست بها سال ۹۵ اقدام نماید.

ردیف	عنوان پروژه	مترائز (مترمربع)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت اجراء	مبلغ سپرده (ریال)
۱	آسفالت خیابانهای شهدا – مسکن مهر – چافجیر	۴۳۳۱۲ مترمربع	۶/۷۸۳/۴۰۶/۲۴۸ (ریال)	۳ ماه	۳۴۰/۰۰۰/۰۰۰

«شرایط شرکت در مناقصه»

۱ – شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایست مبلغ ۳۴۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال سپرده بابت شرکت در پروژه آسفالت خیابانهای شهدا – مسکن مهر و چافجیر که می‌تواند به صورت نقدی به حساب ۱۱۷۸۸۱۳۸۹۰ نزد بانک ملت شعبه مرکزی رودسر واریز یا به صورت اسناد خزانه و یا دریافت ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری رودسر باشد را در پاکت الف ضمیمه نمایند.

۲ – محل تحویل اسناد مناقصه دبیرخانه شهرداری رودسر می‌باشد که باید اسناد مناقصه با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۰۶/۱۳۹۵ از شهرداری خریداری و در پاکات لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف) فیش سپرده بانکی، پاکت ب) پیشنهاد فنی بازرگانی و اسناد مناقصه، پاکت ج) حاوی رقم پیشنهادی می‌باشد تحویل گردد.

۳ – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

۴ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

۵ – شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

۶ – شرکت‌کنندگان پیشنهادات خود را می‌بایست از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۰۶/۱۳۹۵ تحویل دبیرخانه شهرداری رودسر نموده و مورخ ۱۴/۰۶/۱۳۹۵ راس ساعت ۱۱ پیشنهادات واصله با حضور اعضای کمیسیون معاملات در محل شهرداری رودسر باز و قرائت خواهد شد. حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی آزاد است.

۷ – کلیه هزینه‌های چاپ آگهی و غیره ... برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۸ – شرکت‌کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌های ۲۰۹۰ – ۰۱۳ ۴۲۶۲۲۰۲۹ امور قراردادهای و پیمانهای شهرداری رودسر تماس حاصل نمایند./ ف ۴۱

حسن پورقربان

شهردار رودسر

«آگهی تجدید مناقصه کتبی چاپ اول»

شهرداری رودسر در نظر دارد نسبت به اجرای پروژه‌های مشروحه ذیل از محل اعتبارات داخلی برابر فهرست بها سال ۹۵ اقدام نماید.

ردیف	عنوان پروژه	مترائز (مترمربع)	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت اجراء	مبلغ سپرده (ریال)
۱	موزائیک کاری پیاده‌رو خیابان ۱۸ متری ابتدای شهرک شهید رجایی	۹۰۰۰ مترمربع	۳/۷۵۸/۵۰۱/۱۲۰ (ریال)	۳ ماه	۱۸۸/۰۰۰/۰۰۰
۲	جدول کانیو خیابان ۱۸ متری شهرک شهید رجایی	۲۰۰۰ متر	۱/۰۳۴/۷۳۵/۲۱۸ (ریال)	۳ ماه	۵۲/۰۰۰/۰۰۰
۳	آسفالت خیابانهای سطح شهر	۳۳۶۰۰ مترمربع	۷/۱۲۲/۸۰۲/۲۳۷ (ریال)	۳ ماه	۳۵۷/۰۰۰/۰۰۰

«شرایط شرکت در مناقصه»

۱ – شرکت‌کنندگان در مناقصه می‌بایست مبلغ ۱۸۸/۰۰۰/۰۰۰ ریال سپرده بابت شرکت در مناقصه موزائیک کاری پیاده‌رو خیابان ۱۸ متری ابتدای شهرک شهید رجایی و مبلغ ۵۲/۰۰۰/۰۰۰ ریال سپرده بابت شرکت در پروژه جدول کانیو خیابان ۱۸ متری شهرک شهید رجایی و مبلغ ۳۵۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال سپرده بابت شرکت در پروژه آسفالت سطح شهر که می‌تواند به صورت نقدی به حساب ۱۱۷۸۸۱۳۸۹۰ نزد بانک ملت شعبه مرکزی رودسر واریز یا به صورت اسناد خزانه و یا دریافت ضمانتنامه بانکی به نفع شهرداری رودسر باشد را در پاکت الف ضمیمه نمایند.

۲ – محل تحویل اسناد مناقصه دبیرخانه شهرداری رودسر می‌باشد که باید اسناد مناقصه با واریز مبلغ ۲۰۰/۰۰۰ ریال تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۰۶/۱۳۹۵ از شهرداری خریداری و در پاکات لاک و مهر شده که خود دارای سه پاکت: الف) فیش سپرده بانکی، پاکت ب) پیشنهاد فنی بازرگانی و اسناد مناقصه، پاکت ج) حاوی رقم پیشنهادی می‌باشد تحویل گردد.

۳ – برندگان اول و دوم و سوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

۴ – سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج می‌باشد.

۵ – شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است.

۶ – شرکت‌کنندگان پیشنهادات خود را می‌بایست از تاریخ انتشار این آگهی تا پایان وقت اداری مورخ ۱۳/۰۶/۱۳۹۵ تحویل دبیرخانه شهرداری رودسر نموده و مورخ ۱۴/۰۶/۱۳۹۵ راس ساعت ۱۱ پیشنهادات واصله با حضور اعضای کمیسیون معاملات در محل شهرداری رودسر باز و قرائت خواهد شد، حضور پیشنهاددهندگان در جلسه بازگشایی آزاد است.

۷ – کلیه هزینه‌های چاپ آگهی و غیره ... برعهده برنده مناقصه می‌باشد.

۸ – شرکت‌کنندگان جهت هرگونه اطلاعات بیشتر می‌توانید با شماره‌های ۲۰۹۰ – ۰۱۳۴۲۶۲۲۰۲۹ امور قراردادهای و پیمانهای شهرداری رودسر تماس حاصل نمایند./ ف ۴۱

حسن پورقربان

شهردار رودسر